



Впервые упоминание о Тропарево встречается в документах, датируемых XV веком. Тогда одноименное село принадлежало боярину Тропарю. Здесь же располагалась знаменитая церковь Михаила Архангела, которая до середины XX

века оставалась деревянной. Решение же о строительстве здесь жилого района было принято властями Москвы лишь в 1958 году, а застраивать село начали в 1966.

Первыми в Тропарево появились кварталы между улицей Лобачевского и Ленинским проспектом, в сторону проспекта Вернадского. Позднее рядом с ними возвели типовые пятиэтажки К-7 по проекту Белопольского и Стамо, а ещё через несколько лет – более вместительные 12-18-этажные здания. Надо сказать, что район считался экспериментальным, и именно здесь воплощен ряд инженерных решений, которые в дальнейшем были применены и в других столичных районах.

В 1980-е годы в Тропарево был возведен 45-й квартал, центром которого стала гостиница «Салют», а богослужения в церкви Архангела Михаила возобновились в 1989 году.

Словом, старинная деревня со своим укладом, обычаями и традициями, до 50-х годов прошлого века бывшая полностью деревянной, уступила место современным высотным зданиям. Такая вот преемственность поколений; кто знает, каким этот экспериментальный район старой Москвы будет ещё через полстолетия?..

Добавил(а) Administrator
06.03.11 01:13
